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UZUNLUK OLCULERT PROBLEMLERT

= Asagidaki problemleri islem yaparak ¢dziniz.

Gilgimin bogu 4 pormokﬁr. Kale-
mMimin bogu, silgimin bogundon 3
pormok daha uzundur. Kalemimin

boyu kac parmaktir’?
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gﬂim 1 adimm, 3 karis uzunlu-

gundadir. Buna gore 2 adimim kac

karis uzunlugundadir?
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Elanin boyu 7 karis, abisinin boyu
ise 9 karis uzunlugundadir. Buna
gére Ela ile abisinin boylari topla-

mi kac karistir?
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Yagiz, Ceyglinden 5 karis daha
uzundur. Yagizin boyu 12 karis ol-
duguna gére Ceylinin boyu kac
karistir?
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Sinifimizla kantinin arasi 8 adimdir,

Siniftan cikip kantine gidip gelen bir

6grenci kac adim atmis olur?
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Annem, evimizdeki camasir asmak
icin kullandigr ipin gzunlugunu 1
kulac olarak élett. lpin 7 kulacin
keserse geriye kac kulac ip kalir?




